

# 上海滩华府：与您携手 改变生活

3月24日，上海滩华府中心楼王闪耀面世，这个位于市中心绝佳地段的项目一经亮相就引起各方关注。此次开盘的楼王仅90席，短短几个小时，主题为“我的房价我做主”的开盘活动便获得了众多客户的认可，大家纷纷参与其中，现场气氛十分热烈。

## 强强联手 配套升级

精致是一种生活态度，用心则是开发商给消费者的承诺。

上海滩华府项目投资商上海豫园和上海家骝本着“以人为本”的理念和客户第一的主导思想，在一期销售完成80%以上的情况下，在原来楼宇基本配套基础上无偿升级，增加投资近两百万元为每户业主增配美国怡口超滤直饮水机，将直饮水入户到家，避免二次污染，在关注环境与健康问题上作出了表率。同时还在原有的基础上增配国内顶级品牌豪华防火防盗门。

直饮水机独有纳滤技术，实现全面净化，去除水中有害物质，解决了水质问题，为家庭提供“一站式”的健康饮水解决方案，使每个家庭享受到健康饮水与幸福生活。

上海滩华府投资方不但要在社区创造良好的居住环境，更要在软硬件设施上为业主创造健康而美好的生活环境，让业主享受到切身的方便与实惠。这也正体现出上海滩华府所一直秉承的“信誉第一，客户第一”企业理念。

上海滩华府，不仅能带给您时尚与便利、尊贵与享受，也能带给您文化与品位、精致与舒心。上海滩华府不管是硬件设施还是配套升级，一切都从业主切身利益出发，满足业主的生活所需，提高业主生活品质。上海滩华府愿与您携手，改变生活，给您一个海派的家。（严慧顺 刘晨）

## 超强实力 品质保障

上海滩华府由洛阳联华兴宇置业有限公司开发，上海豫园商城房地产发展有限公司投资建设。上海豫园商城房地产发展有限公司是上海豫园商城股份有限公司的全资子公司，主营地产开发业务。上海豫园商城房地产有限公司在国内投资开发有多个地产项目，同时在德国汉堡还成功开发了旅游地产项目，

是一家综合实力超强的开发商。

上海豫园商城房地产有限公司以其雄厚的实力与“以人为本”的全新理念倾情投资，连续开发了一批经典楼盘，为上海老城厢改造，城市发展作出了卓越贡献。它精心打造了明清风格的旷世之作新豫园商城，其秀美古朴之神韵，倾倒国内外游客，已在

上海建筑史上留下了浓墨重彩的一笔，被评为“九十年代上海十大新景观”之一，也是上海的一张名片。

上海滩华府项目作为投资方在洛阳也是中原地区的第一个项目，不仅是一个标志，也是其树立品牌形象、扩大知名度的开端。上海豫园商城房地产开发公司有雄厚的实力，又注重“以人为本”的



理念，致力于打造具有文化历史特色的楼盘，这都与洛阳的千年古城气息不谋而合。

## 海派风情 艺术享受

在洛阳具有中国风特色的楼盘并不多。在这个充满了北美风格、法国风情、英伦范儿的楼市，上海滩华府海派的雅致与细腻不禁让人眼前一亮。

稀缺，所以珍贵。上海滩华府在洛阳属于首个具有海派风格的楼盘，优越的地理位置，纯正的ARTDECO建筑风格，一丝不苟的施工，让它



图为开盘活动现场。

的海派风格浑然天成。ARTDECO风格起源于法国，兴盛于美国和中国上海，是世界建筑史上重要的风格流派，是城市豪宅的首选。

项目距离王府井百货仅200米，比邻王城大道、中州中路等城市干道，坐拥十多条公交线路，城市繁华，触手可及。居洛阳繁华中心区，商圈

云集，知名教育体系环绕周围，居住于此，尽享便利生活。

上海滩华府建成后的物业管理，将由新加坡狮城怡安物业顾问为生活保驾护航。小区实行全封闭智能化管理，采取七大智能化管理系统，为业主创造一个居住舒适、安全无忧的生活环境。24小时至诚服务，尽享便捷、尊崇人生。

欢乐游戏，多数多得

# 我的房价我做主

多重优惠，幸福翻倍

限时震撼价5088元起/平方米

现场多重惊喜等着您

## 市中心绝版地段仅90席 敬请抢购先机

全面升级增配美国品牌直饮水机 顶级品牌豪华防火防盗门



上海滩华府

SHANGHAI RESIDENCE

洛阳精华地段 上流生活尊品

校区中心·商业中心·海派生活

### 抢购热线：62138888

项目地址：纱厂南路（王府井百货北200米）

◎发展商：洛阳联华兴宇置业有限公司◎投资商：上海豫园房产/上海家骝投资◎物业管理顾问：新加坡狮城怡安(上海)

招聘信息：诚招10名资深业务员

### 中心楼王 闪耀面世

来自上海的精緻生活

\* 本广告仅供参考